

雾霾天 如何出行最安全

本刊 综合

雾霾笼罩的情况下，因视线不佳造成的事故随处可见。根据最新的天气资讯显示，雾霾天气还将持续。当驾车出行成为雾霾天中没有选择的选择时，车主的身心健康及驾驶安全又该如何保证？

指南一 雾霾天车主保健康

雾霾天外出很多人不得不戴上口罩，而在汽车这个封闭的环境内，雾霾天的影响也无处不在。车内空气不新鲜，怎么办？雾霾天对车主健康有什么危害？车主又该如何健康用车，请看各路专家支招。

开空调需用内循环

雾霾天气开空调时，调节成“内循环”模式，能适当减少污浊气体。

在上下班高峰期的堵车路段，应尽量使用内循环。

注意清洁空调及内饰

定期清理空调的管路，并给车内消毒；遇到晴天把窗户都打开，进行晾晒通风；清洗车内的坐垫脚垫，以及卫生死角的污垢病菌。

指南二 雾天驾驶技巧

善用车灯

及时打开雾灯示廓灯

在能见度极低的状况下，正确使用车灯非常重要。遇到严重的雾霾天气，车主必须及时开启雾灯，因为雾灯的灯光穿透性比车辆尾灯效果更好。开启雾灯之后，车主可以在较远的距离之外明确辨识前方车辆，从而及时采取必要的制动措施。通常情况下，在能见度小于1公里时，必须开启大灯和后雾灯，如果雾继续增大，则应开启前雾灯。

此外，还需开启示廓灯，以提醒后车注意前车的位置及大小轮廓，避免追尾。

切忌使用远光灯

在雾霾状况下，开启远光灯是

行车“大忌”。原因在于，雾有反射作用，远光灯的灯光通过雾反射进入车内，会使得车主视线变得模糊，极易造成交通事故。

另外，在雾霾天，紧急停车应开启双闪警示灯，以便在很远范围内起到提示作用。开启双闪灯之后，还应在车后50米-100米处放置发光物体，乘车人必须下车，翻过路边护栏，在道外等待。

降低车速，勤按喇叭

在雾霾天，勤按喇叭可以起到警告行人和其他车辆的作用。当听到其他车的喇叭声时，应立刻鸣笛回应，提示自己的行车位置。两车交会时应按喇叭提醒对面车辆注意，同时关闭防雾灯，以免给对方造成眩目感。当然，在市区内要慎用喇叭。

此外，在雾霾天行车的一项

“铁律”，莫过于降低车速保持车

距，当能见度在30米以内时，时速应控制在20公里以下；一般视距10米左右时，时速控制在5公里以下。当浓雾能见度减至5米以内时，应及时靠边选择安全地点停车，并打开小灯、尾灯和示廓灯，待浓雾散后再继续行驶。

指南三 给车窗玻璃除雾

打开空调热风除雾

汽车空调与家庭空调一样拥有热风功能，空调将温度调至暖风，用空调热风来将车内雾气烘干。这样一来，不光是前挡风玻璃，四周的车窗也都明净透亮。

洗洁精配合干布擦

很多人都提到了用干布抹些洗洁精擦玻璃的方法。选个晴天，

拿洗洁精兑水(1:6)，用海绵均匀涂抹于车窗玻璃上，等干了后用擦车毛巾擦干净，不留痕迹。一般情况下两到三周更新一次保持效果。

车窗留缝使空气对流

如果雾气不大的话，我们可以将两侧的车窗打开一条缝隙(正下雨的时候不能这样做)，这样车内的空气进行对流，车内的温度慢慢接近车外温度，雾气就会散去。好处就是可以达到开冷气的效果且不增加油耗，但是这种方法不是所有情况下都能用的，比如寒冬和下雨的时候就不行。



中国 长春 www.faw-vw.com vv.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

心所驱，行所向



扫描二维码下载全新高尔夫APP，点击APP扫描广告画面，即刻体验全新高尔夫带给您的更多惊喜。
即日起，留意扫描带有蓝色图标的广告画面，将惊喜不断。

全新高尔夫，即将为你而来！

全新高尔夫
THE NEW GOLF

济宁世盛汽车销售服务有限公司
济宁众诚汽车销售服务有限公司
济宁市长济汽车贸易有限公司

心中挚爱的The One*，为每一个灵感瞬间赋予生命，为永恒的经典赋予全新观感。当全新高尔夫携经典设计基因，兼具动感与硬朗气质而来，不断追求的旅程从此踏上征程。你对完美的无限追求，你每一次灵感的创新，都只为捕捉触动内心的瞬间，抵达心灵的终点。

*The One：唯一



Das Auto.

销售热线：0537-5158866 5158877 服务热线：0537-5158811（24小时救援） 服务预约热线：0537-5158822
地址：济宁市高新区圣达汽车博览中心（新327国道洪府河东）
销售热线：2881726 服务热线：2255688 全国免费服务热线：400-6611331
地址：济宁交运汽车城（车站西路18号）
销售热线：0537-3716668 服务热线：0537-3716669 金融热线：0537-3718506
地址：济宁市高新区车管所东临327国道路南